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BOSNA I HERCEGOVINA                                                                                 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА

                                              

Tužilaštvo - Тužiteljstvo Bosne i Hercegovine                          
 Тужилаштво Босне и Херцеговине


Broj: A-23-1/16
Datum: 23.03.2016. godine
MINISTARSTVO FINANSIJA I TREZORA BIH
Predmet: dopuna  izvještaj o izvršenju budžeta za period januar – decembar 2015. godine
U skladu sa članom 18. Pravilnika o finansijskom izvještavanju institucija BiH (Službeni  glasnik BiH 33/07) u prilogu ovog akta  dostavljamo Vam ažuriran spisak akata koji trebaju osigurati pravilnu zaštitu sredstava i izvora sredstava, finansijskog poslovanja, provođenje politike upravljanja kao i efikasno i ažurno vođenje poslova, a sve u cilju usklađenost sa zakonima i propisima, tačnost i pouzdanost finansijskog izvještavanja i izvještavanja o radu, kao i ekonomičnost, efikasnost  i efektivnost u cjelokupnom poslovanju. 
Analizirajući pojedine stavke izvršenja budžeta za 2015. Godinu došlo do informacija:

· Pozicija putni troškovi – predstavlja jako značajnu rashodnu poziciju, te izvršenje budžeta na ovoj stavci u relativnom iznosu od  99,50 %  je pokazatelj realnih potreba Tužilaštva –Tužiteljstva BiH za novčanim sredstvima u svrhu realizacije službenih putovanja. Prvobitno planiran budžet na ovoj poziciji iznosio je 335.000 KM  da bi se prestrukturiranjem povećao za 55.000 tj ukupan iznos budžeta na ovoj poziciji za 2015. godinu iznosio je 390.000 KM. Povećanje troškova na ovoj poziciji je refleksija  povećanog broja uposlenih u  instituciji, zatim  povećanog broja službenih putovanja osoblja (tužioci, stručni saradnici i istražitelji) u zemlji vezano za predmete (ekshumacije, istrage... ), povećanog broja službenih putovanja osoblja (tužioci, stručni saradnici i istražitelji)  u inostranstvo vezano za predmete, zatim razni sastanci , konferencije  i seminari u cilju savladavanja i realizacije zadatih rokova iz  djelokruga rada, kao i razni sastanci vezani za regionalana savjetovanja i saradnju Tužilaštva – Tužiteljstva  BiH i zemalja u okruženju.   Potrebno je dodati i smanjenje procenta učešća donacija ( plaćenih službenih putovanja od strane donatora ili organizatora ), te je evidentno da  sve veći dio službenih putovanja uposlenika predstavlja  trošak Tužilaštva – Tužiteljstva BiH. 
Napominjemo da smo u zadnja tri mjeseca 2015. Godine primjenjivali jako restriktivnu politiku kod odlaska na službena putovanja, kako bismo mogli odrađivate hitne i neodložne poslove i uspješno završiti poslovnu godinu. 

· Pozicija ugovori o djelu - potrebno je istaći da  angažovanje spoljnih saradnika putem ugovora u djelu nije česta pojava u Tužilaštvu -Tužiteljstvu BiH i koristi se u situacijama kada je potrebno izvršiti pružanje pomoći u specifičnim pravnim stvarima i svih drugih vidova podrške ovisno o potrebama, a u skladu sa nalozima  nadležnih tužilaca a u svrhu realizacije obaveza Tužilaštva –Tužiteljstva BIH. Po osnovu ugovora o djelu u toku 2015. godine bilo je angažovano pet lica sa ukupnim troškom u iznosu od 58.372 KM. 
Na osnovu tačke 8. Odluke o formiranju Udarne grupe za borbu protiv trgovine ljudima i organizovane ilegalne imigracije („Sl. Glasnik BiH“, broj: 3/04, 103/06) na ime troška  izdaci za usluge na temelju ugovora o djelu angažovano je 21 lice (članovi Udarne grupe i administrativno finansijski službenik) sa ukupnim troškom u iznosu od 79.044 KM. 

Nakon izrade Informacije o radu dostavit ćemo vam istu u kojoj je sadržan Izvještaj o realizaciji programa rada za 2015. godinu.

          S poštovanjem,

                                                                                                                 Glavni  tužilac
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